

# 上海市旱地冰球协会第三届会员换届大会暨企业家运动与健康产业论坛成功举办



高超

6月21日上午,上海市旱地冰球协会第三届会员换届大会暨企业家运动与健康产业论坛在上海市闵行区星河湾酒店会议中心举办。

上海市体育总会常务副主席赵光圣,上海市体育总会秘书长、上海市社会体育管理中心(上海市体育竞赛管理中心)党支部书记章璐、人民网运动与健康研究院院长于承龙、翔立方体育集团董事长边玉生等嘉宾汇聚一堂,共同见证这一重要时刻。

会议听取了《第二届理事会工作报告》《监事会工作报告》,审议通过了《理事会财务审计情况报告》《上海市旱地冰球协会章程》等文件,顺利完成换届工作,并举办了上海市旱地冰球协会第三届理事会第一次会议。

大会选举产生第三届理事会及监事会成员,《中国企报》·中企视讯(以下简称“中企视讯”)总编辑乌兰琪琪格任会长,CFD旱地冰球创始人陈新任秘书长,上海体育国家大学科技园总经理徐琳、上海百怡霁康医疗科技有限公司总经理李培琦、上海体育大学教授吴雪萍、上海翔立方文化体育集团副总经理马子龙、合乎体育科技(上海)有限公司总经理王福林、上海博大中医门诊部院长佟姗姗、上海昕搜网络科技有限公司总经理张波、斑马帮体育创始人蔡昭华、上海琴股文化传播有限公司总经理陈天一、宁波银行上海分行党委委员兼分行营业部总经理徐晓益、大连比尚传媒有限公司总经理高超、苏州贝斯特装饰新材料有限公司副总经理张涛等任副会长,上海市通力律师事务所合伙人陈巍、中企视讯运营副总经理周天琪、国立资本集团总经理封冬任监事,上海市体育总会秘书长章璐为上海市旱地冰球协会第三届理事会会长、秘书长、副会长颁发任职证书。

乌兰琪琪格在就职发言时表示:“深感使命光荣,责任重大。在此,我谨代表新一届理事会,向所有为协会发展倾注心血的前辈同仁,以及长期关心支持协会成长的各界朋友,致以崇高的敬意与诚挚的谢意!作为一



上海市体育总会常务副主席赵光圣为论坛致辞



人民网运动与健康研究院院长于承龙出席论坛并致辞

名长期深耕媒体领域、关注中国产业经济发展,并积极参与社会公共事务的无党派人士和上海市妇女代表,我深刻体会到体育的多维价值:它不仅是强身健体的生活方式,更是彰显城市精神的重要窗口、激发社会活力的动力源泉、连接世界的文化纽带。

尤其值得关注的是,体育在赋能青少年全面发展、推动性别平等等方面发挥着不可替代的平台作用。这其中,旱地冰球(Floorball)以其入门易、趣味强、安全性高、团队协作要求高等独特优势,与上海开放包容的城市气质形成了完美共鸣。站在新的历史起点,我们将秉持‘守正创新’的理念,以‘专业化、国际化、数字化’为三大驱动力,着力构建可持续发展的体育生态圈,为上海建设全球著名体育城市贡献专业力量。”

圆桌论坛由李培琦主持,汇聚了来自产学研各界的重量级嘉宾。中企视讯总编辑、上海市旱地冰球协会会长乌兰琪琪格从媒体视角,分享了健康产业报道的新趋势;香榭丽舍集团董事长张依群结合美容健康产业实践,探讨了运动与美业跨界融合的可行性路径;悦歌医疗投资基金管理人沈磊分析了运动健康领域的投资机遇与挑战;上海体育大学教授、博士生导师吴雪萍从学术角度提出了运动与健康融合的科学方案;上海体育国家大学科技园总经理徐琳分享了高校科研成果转化与产业孵化的实践经验。对话为促进运动健康产业发展提供了新思路,也为企业家健康管理开辟了新路径。

本次大会的成功举办,标志着上海市旱地冰球运动发展迈入全新阶段。在“体育强国”战略的引领下,协会将持续深化体教融合、体企合作,推动旱地冰球运动在青少年普及、专业人才培养、赛事体系完善等方面实现新突破。着眼未来,协会还将通过打造数字化管理平台、创新赛事IP运营、拓展国际交流合作等创新举措,持续提升项目的影响力和竞争力。相信在社会各界的共同支持下,旱地冰球运动必将惠及更广泛的人群,成为展现上海城市体育魅力的靓丽名片。



上海市体育总会秘书长章璐(左)为上海市旱地冰球协会第三届理事会会长乌兰琪琪格颁发任职证书



上海市体育总会秘书长章璐(中)为上海市旱地冰球协会第三届理事会秘书长、副会长颁发任职证书



运动与健康产业频道上线仪式



企业家运动与健康产业论坛